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Câu 1: Trong các cặp véc tơ sau, cặp véc tơ đối nhau là
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Câu 2: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, điều kiện để 
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Câu 3: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, điều kiện để hai véc tơ 
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Câu 4: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, điều kiện để hai véc tơ 
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Câu 5: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 6: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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 Kết luận nào sau đây đúng?
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Câu 7: Trong không gian tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 8: Trong không gian Oxyz, cho 3 véc tơ 
[image: image36.wmf](

)

(

)

(

)

1;1;0,1;1;0,1;1;1.

abc

=-==

rrr

 Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?
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Câu 9: Trong không gian Oxyz, cho tam giác ABC với 
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 Khi đó trọng tâm G của tam giác ABC là
A. 
[image: image42.wmf]17

;1;.

33

G

æö

-

ç÷

èø

 
B. 
[image: image43.wmf](

)

3;9;21.

G

-


C. 
[image: image44.wmf]17

;1;.

22

G

æö

-

ç÷

èø


D. 
[image: image45.wmf]117

;;.

445

G

æö

-

ç÷

èø


Câu 10: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho véc tơ 
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 . Bộ số nào dưới đây là tọa độ của véc tơ 
[image: image48.wmf]a

r

 ?
A. 
[image: image49.wmf](

)

2;0;3.

-

 
B. 
[image: image50.wmf](

)

2;0;3.


C. 
[image: image51.wmf](

)

2;3;0.

-


D. 
[image: image52.wmf](

)

2;3;0.


Câu 11: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm M thỏa mãn hệ thức 
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. Bộ số nào dưới đây là tọa độ của điểm M?
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Câu 12: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
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 Tọa độ của véc tơ 
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Câu 13: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 2 điểm 
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 Tọa độ trung điểm I của đoạn thẳng AB.
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Câu 14: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 15: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, điểm nào sau đây nằm trên trục Oz?
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Câu 16: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, điểm nào sau đây nằm trên mặt phẳng Oxy?
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Câu 17: Điểm 
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Câu 18: Điểm 
[image: image83.wmf](

)

1;2;0

M

-

 nằm trên
A. mp (Oxz).
B. trục Oz.
C. mp (Oxy).
D. mp (Oyz).
Câu 19: Điểm 
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Câu 20: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, hình chiếu 
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Câu 21: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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Câu 22: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho tam giác ABC với M là trung điểm của cạnh BC và 
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Câu 23: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai véc tơ 
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Câu 24: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai véc tơ 
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Câu 25: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai véc tơ 
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Câu 26: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai véc tơ 
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Câu 27: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai véc tơ 
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Câu 28: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba véc tơ 
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Câu 29: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho bốn điểm 
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Câu 30: Cho điểm 
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Câu 31: Cho 
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Câu 32: Cho 
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Câu 33: Cho 
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Câu 34: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 35: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho tam giác ABC với 
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Câu 36: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 37: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 3 véc tơ 
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Câu 38: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai véc tơ 
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Câu 39: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 40: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, góc tạo bởi hai véc tơ 
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Câu 41: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 3 điểm 
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 Khi đó khẳng định nào sau đây là đúng khi nói về tam giác ABC?
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Câu 42: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
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 và điểm C nằm trên mặt phẳng Oxy sao cho ba điểm A, B, C thẳng hàng. Điểm C có tọa độ là
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Câu 43: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 4 điểm 
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 Bộ 3 điểm nào sau đây thẳng hàng?
A. M, N, Q.
B. M, N, P.
C. M, P, Q.
D. N, P, Q.
Câu 44: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai điểm 
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Câu 45: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho điểm 
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 Điểm D thỏa mãn hệ thức 
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Câu 46: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz,cho ba điểm 
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 Tọa độ điểm M thỏa mãn 
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Câu 47: Cho ba điểm 
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 Biết x;y là giá trị để ba điểm A, B, C thẳng hàng. Khi đó tổng 
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Câu 48: Trong không gian Oxyz, cho ba điểm 
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 Với giá trị nào của m thì tam giác MNP vuông tại N?
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Câu 49: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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 Cho OABC là hình bình hành thỏa mãn 
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 Khi đó diện tích hình bình hành OABC bằng:
A. 2.
B. 
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D. 4.
Câu 50: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho 
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Câu 51: Cho hình lập phương ABCD.A’B’C’D’ có cạnh bằng 1, điểm A trùng với gốc tọa độ O, B nằm trên tia Ox, D nằm trên tia Oy và A’ nằm trên tia Oz. Kết luận nào sau đây sai?
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Câu 52: Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho hai véctơ 
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